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１ 実施概要 

 

事業の目的 

地域内企業と求職者を対象とした就職面接会を実施することで、就職機会の確保と早期

就業に資する支援を行う。 

 

実施概要 

令和３年３月５日 (金曜日) 13：30～16：00 受付 13：30～ 

 

場 所 

総合宴集会場あまかん ３F 孔雀の間（奄美市名瀬小俣町 20-１） 

 

行事形式 

主催：奄美大島雇用創造協議会 

共催：ハローワーク名瀬、奄美市、龍郷町、大和村、宇検村、瀬戸内町 

協力：地域若者サポートステーション 

 

告知方法 

・ハローワーク相談窓口でのチラシ配布 

・地域新聞掲載、チラシ折込み 

・奄美大島内各施設にポスター掲示、チラシ配置 

・あまみエフエム CM・告知、バナー広告 

・Facebook、インスタグラム、しーまブログ 

・協議会ホームページ 

 

参加企業 

・15 社（先着 15 社） 

参加団体 

・２団体（ハローワーク名瀬、地域若者サポートステーション） 

来場者 

・41 名 
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制作物 

 

チラシ(A4) 25,000 枚 

ポスター(A2) 50 枚 

 

 

バナー広告(しーまブログ) 

  
 

 

 

 

チラシ表面 

 

チラシ裏面 

 



5 

 

２ 実施状況 

 

令和３年３月５日（金）14 時開催。 

13 時半から来場者の受付を開始、検温・手指の消毒後、会場内へ案内する。14 時に協議会か

ら挨拶を行い、就職面接会がスタートした。会場内に準備していた来場者用の椅子（25 脚程度）

は、ほぼ埋まり立ちながら始まりを待つ来場者もいた。 

会場内に設営されている 18 のブースは、参加企業 15 社とハローワーク名瀬、奄美市、地域

若者サポートステーションから構成されている。 

来場者はそれぞれ気になる企業ブースを訪問し、積極的に相談を行っていた。また、常に待機

者がいるブースでは、諦めて帰る来場者も見受けられた。 
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会場レイアウト 

※参加企業ブース ①～⑮ 

※就職に関する相談コーナー(若者サポートステーション、ハローワーク名瀬、奄美市) 

 

参加企業一覧(申し込み順) 
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3 アンケート集計 

①来場者アンケート(41 名) 

 

性 別 
男性 20 49% 

女性 21 51% 
     

該当箇所 

一般求職者 23 56% 

移住者 10 24% 

子育て世代 3 8% 

シルバー世代 5 12% 
     

住 所 

奄美市 29 71% 

龍郷町 2 5% 

大和村 0 0% 

宇検村 0 0% 

瀬戸内町 1 2% 

喜界町 1 2% 

島外 8 20% 
     

年 齢 

19 歳以下 1 2% 

20 歳～29 歳 5 12% 

30 歳～39 歳 4 10% 

40 歳～49 歳 15 37% 

50 歳～59 歳 7 17% 

60 歳～69 歳 8 20% 

70 歳～79 歳 1 2% 
     

参加して 

いかがでしたか？ 

良かった 26 63% 

普通 8 20% 

期待はずれだった 1 2% 

その他 0 0% 

不明(回答なし) 6 15% 
     

開催時期 

について 

夏休み期間中 11 27% 

お盆時期（新盆） 0 0% 

お盆時期（旧盆） 1 2% 

1 月～3 月 15 37% 
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4 月～6 月 1 2% 

9 月 1 2% 

土日祝日 1 2% 

いつでも 3 8% 

不明(回答なし) 8 20% 
     

今後どのようなセミナーを

受講したいですか？ 

※複数回答 

パソコン 14 

接客マナー 7 

デザイン 7 

経営・マーケティング 5 

ネットショップ 8 

観光 8 

その他 1 
     

希望する企業・ 

業種について 

※複数回答 

  建設業 1 

製造業 8 

運輸・郵便業 8 

卸売業・小売業 6 

宿泊・飲食サービス業 8 

医療・福祉業 12 

公務 8 

そ
の
他 

観光業 2 

IT 業 3 

事務職 3 
  

   

ご意見・ご感想 

・業務内容等の質問をしたら、丁寧に教えてくれたので良かった。 

・希望する職種とのマッチングは難しいと感じた。 

・直接話が聞けて良かった。 

・参加企業が少ない。 

・色々な職の話を聞けて良かった。勉強になった。 

・パートタイム副業を考えていた。好意的に相談にのってもらえて良かった。 

・色々な話しが聞けて楽しかった。 

・履歴書不要・服装自由と書いてあったが、持ってきたらよかった。 

・個人的に希望する企業が多く、たくさん話も伺うことができて、とても有意義だった。 

・オンラインでもやってほしい。 

・皆様とても親切に対応して下さり、奄美で働きたいという気持ちが強くなった。 
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②参加企業アンケート(15 社) 

参加して 

いかがでしたか？ 

良かった 10 67% 

普通 3 20% 

期待はずれだった 2 13% 

     

開催形式 

について 

求職者全般を対象 11 73% 

求職者を時間帯で分け、企業が参加時間を選べる形式 4 27% 

     

開催時間帯 

について 

ちょうど良い 15 100% 

午前中が良い 0 0% 

その他 0 0% 

     

開催時期 

について 

ちょうど良い 11 73% 

もっと早い時期が良い 4 27% 

その他 0 0% 

     

今後どのようなセミナーを 

受講したいですか？ 

※自由回答 

人材育成セミナー     

魅力発信セミナー     

WEB マーケティング     

ワーケーションについて     
  

   

どのようなスキルを

持った人材を採用し

たいですか？ 

※複数回答 

  ビジネス文書作成能力 4 

エクセル・アクセス 6 

パワーポイント 1 

WEB 運営 1 

マーケティング 1 

営業(法人) 1 

営業(個人) 1 

外国語 1 

デザイン 2 

プログラム 4 

進捗管理・マネジメント 2 
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コーチング・人材育成 0 

接客能力 4 

簿記 1 

そ
の
他 

技術 1 

臨床検査技師 1 

介護関係 1 
  

   

ご意見・ご感想 

・多くの方が来場されており、年々質が高くなっていると思います。この機会が継続される

と良いなと感じました。 

・3 月の時期は避けてほしい。 

・また開催してください。 

・臨床検査技師という特殊な業種の為、人材の確保に苦労しており、情報発信の手段を考え

ております。JOB フェア年２回の開催もまたお願いしたいです。  

・参加者が企業毎にグループ分けをして、全体として説明を受ける。その後、個別面接に移

行するなど。 
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4 感想 

 

今回は感染症予防対策として、参加企業を先着 15 社とし、新聞広告・ホームページ掲載等で

募集を行った。参加者は事前予約制とし、島外含む 41 名の申込みがあった。 

来場者の中には、大阪で開催した移住相談会の参加者などを含む、移住希望者が多くみられ、

閉会間際まで、積極的にブースを訪問していた。 

また、本協議会ホームページで参加企業名と会社概要を公開したことにより、来場者が事前に

企業の情報を知ることができ、ブース訪問がスムーズに行えたと考える。 

来場者数に関しては、広報・周知の期間を十分にとることが出来ず、不安も多々あったが、ハ

ローワーク、5 市町村、サポステ、各媒体などの協力を得て、予想以上となった。 

コロナ禍におけるイベント実施については、事前に参加企業・求職者へ感染症予防のガイドラ

インの送付や、3 密にならない会場づくりに努め、常時換気を行った。 

また、参加企業数に制限を設けたことにより、開始と同時に来場者が集中したブースが多数あ

った。そのため、希望しているブースを全て回り切れない来場者も見受けられたことが、反省点

でもあり、改善していく必要があると感じた。 

参加企業の中には、専門的な知識・技術を必要とするものもあり、人材確保に苦労していると

の声も伺えた。企業側と求職者のマッチングの効率化を図るためには、双方の求めるものをより

理解することが重要であると感じ、開催形式や、周知方法等の見直しなど、今後の課題であると

考える。 

 

 

 

 


